



## «Золотые свадьбы» и многодетные мамы

В минувшую пятницу в Администрации Арамилского городского округа вручили знаки отличия Свердловской области сразу шести семьям

Значки и удостоверения «Совет да любовь» получили супруги – Нина Михайловна и Константин Федорович Грудзины, Тамара Тимофеевна и Валерий Иванович Котомцевы, Валентина Петровна и Александр Иванович Кучубаевы, Людмила Андреевна и Федор Никитич Баландины – прожившие в бра-

ке 50 лет, отметившие «золотую свадьбу».

Знак отличия «Материнская доблесть» вручают матерям, родившим 5 и более детей. Его получили на этот раз арамилочки Марина Блинова и Надежда Юнусова.

От лица Администрации АГО юбиляров и мамочек поздравила заместитель Главы АГО по социальным вопросам Елена Клименко. Она пожелала семьям всего самого наилучшего – благополучия, здоровья и счастья.

Фото: Юрий Усольцев



## Памяти Саши Трефилова

В Арамили состоялось открытие «Парты героя»

Данный Всероссийский проект был инициирован и поддержан политической партией «Единая Россия», реализован – в рамках федерального проекта «Новая школа». Цель его – рассказать о земляках, проявивших мужество и совершивших доблестный поступок и героическое самопожертвование.

– Это важно для нас всех: мы должны понимать, что слово «Патриотизм», «Отчизна» и «Родина» – это не пустой звук: их нужно защищать, ими нужно гордиться, – заметила Елена Клименко, заместитель Главы АГО по социальным вопросам. – Слово «Россия» должно быть для нас значимым и важным.

В нашем техникуме – в районе Гарнизон – появилась такая особенная парта, посвященная памяти нашего земляка Александра Трефилова. На парте изображена фотография Саши и имеется рассказ о нем. Учиться за «Партой героя» будут только лучшие студенты техникума. Первыми за нее сели «ударники» Валерия Шитая и Кирилл Кирьяков.

– Именно здесь он учился с 2017 по 2020 год, – рассказала Наталья Анатольевна Горбунова, директор техникума. – За время обучения Саши актив-

но участвовал в творческих и спортивных мероприятиях, олимпиадах, научно-практических конференциях, конкурсах. В нашей памяти он останется дружелюбным и жизнерадостным человеком. Это – тот герой, который стоял за нашу Отчизну, чтобы у нас был мир и жили мы в спокойствии. За Родину всегда погибают лучшие...

Саша – выпускник школы №1. Окончил арамилский техникум на Космонавтов, выучившись на слесаря по ремонту авиационной техники – до службы в армии.

Отдавая долг Родине с июня 2020 года, он подписал контракт на военную службу. А прошлой весной его не стало: погиб на территории, где проходит специальная военная операция, от осколочного ранения – под городом Изюм. Награжден званием «Кавалер ордена мужества».

Саха Трефилов был добрым, отзывчивым, храбрым и мужественным молодым человеком. Его память почтили минутой молчания.

На мероприятии, посвященном открытию «Парты героя», присутствовали представители Администрации округа, друзья и однокурсники юноши, а также его близкие родственники.

– Хочется выразить родителям Саши благодарность за воспитание в сыне мужества и любви к Отечеству. Он –



наша гордость, мы все перед ним в долгу, – сказала Людмила Шомина, руководитель направления по социальной работе волонтерского центра РМК «Сила Урала».

– Важно чтить память погибших, отдавших жизнь во имя нашего с вами будущего.

Фото: Юрий Усольцев

## Какой бизнес в Арамили самый успешный?

В Арамили подвели итоги конкурса для предпринимателей: голосовали за любимый «бренд» горожане

26 мая – День российского предпринимательства. В преддверие праздничной даты в Арамили решили спросить у жителей, кто, на их взгляд, лучший предприниматель? Опрос среди населения почти месяц проводили специалисты Фонда поддержки предпринимательства города Арамилей.

Номинаций голосования было восемь: медицинский центр, студия танцев, общественное питание, салон красоты, торговля, фитнес, центр развития и творчества для детей и туристический объект.

По итогам опроса выявили победителя в каждой номинации. В номинации «Общественное питание» победил «Мангал-Хаус» (улица 1 мая, 27), «Студия танцев» – «YOU DANCE

CENTER», «Салон красоты» – «Beauty club» (Космонавтов, 11-б), «Фитнес» – «X-fitness» (Рабочая, 104), «Туристический объект» – Термальный бассейн «Экватор» (Пушкина, 4-б), «Медицинский центр» – МЦ «Медар» (1 мая, 69), «Центр развития и творчества для детей» – Многопрофильный детский центр «Резиденция детства» (Полевая, 9), «Торговля» – «Арамилское ГОР-ПО» (поселок Арамил, Заводская, 12 и Белинского, 13).

Татьяна Тютенькова, специалист по поддержке предпринимательства, вручила дипломы победителей представителям компаний-победителей в торжественной обстановке: в минувший вторник в парке «Лесная галактика». Приятным бонусом для приглашенных гостей стала экскурсия по туристическому объекту и небольшой фуршет.

Фото: Юрий Усольцев

